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Корисна модель належить до будівництва, зокрема до елементів просторових конструкцій 
покриття. Використовується для з'єднання по нижньому поясу полегшених структурно-вантових 
елементів покриття великопролітних промислових і громадських будівель та споруд. 

Аналогом зворотного вузла з'єднання елементів нижнього пояса структурно-вантового 
покриття є з'єднання із жорсткими стрижнями [1, 2, 3, 4]. Такі вузли складаються із жорстких 5 
стрижнів різноманітного поперечного перерізу з торцевими пластинами на кінцях та з'єднаних 
між собою болтами. 

Зворотний вузол з'єднання гнучких елементів нижнього пояса з полегшеним елементом 
структурно-вантового покриття виготовляється зі сталевої пластини та високоміцного болта. 
Елементи нижнього пояса структурно-вантового покриття у вигляді сталевих смуг із 10 
розширенням й отвором в них виготовляють у заводських умовах. У місці з'єднання розкосів 
полегшеного елемента структури зроблено отвір, через який гнучкі елементи об'єднуються між 
собою у двох напрямках, утворюючи вузол по нижньому поясу. З'єднання виконується за 
допомогою болта-шпильки, який приварений до верхньої грані сталевої пластини. Такий спосіб 
з'єднання дозволяє збирати елементи просторових покриттів для спільної роботи в одну цілісну 15 
конструкцію. 

Задачею корисної моделі є з'єднання елементів просторових структурно-вантових покриттів 
у цілісну конструкцію для надійної і сумісної роботи, забезпечення низької маси конструкції 
покриття за рахунок використання високоміцних сталевих елементів та заміни жорстких 
елементів нижнього пояса на гнучкі, зменшення трудомісткості та точності виготовлення - за 20 
рахунок зменшення кількості отворів, спрощення технології монтажу. 

Поставлена задача корисної моделі вирішується тим, що зворотний вузол з'єднання гнучких 
елементів нижнього пояса структурно-вантового покриття, який складається зі сталевої 
пластини (5) і поєднаних між собою елементів нижнього пояса (2), згідно з корисною моделлю, 
містить також пластину (3) та приварений до її верхньої грані болт-шпильку (4), який об'єднує 25 
гнучкі елементи нижнього пояса. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що вона складається із з'єднаних між собою гнучких 
елементів з отворами на кінцях. Гнучкі елементи кріпляться до полегшеного елемента 
структури через сталеву пластину з привареним до неї болтом. Особливість вузла полягає в 
тому, що болт приварюють до верхньої грані сталевої пластини, а це дозволяє уникнути 30 
вартісних стендів під час монтажу на рівні землі. Елементи нижнього пояса можуть мати різну 
довжину, за рахунок чого досягається потрібна кривизна покриття. Внаслідок такого поєднання 
забезпечується сумісна та надійна робота конструкції в цілому. 

На фіг. 1 зображено фрагмент структурно-вантового покриття з позначенням зворотного 
вузла з'єднання 1 гнучких елементів нижнього пояса 2. 35 

На фіг. 2 зображено вузол з'єднання гнучких елементів нижнього пояса 2. Вузол 
складається зі сталевої пластини 3 з привареним до неї болтом 4, яка кріпиться до сталевої 
пластини з отвором 5 полегшеного елемента структури та фіксується гайкою 6. 
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